



拉齐奥主场强势



热刺赢球无悬念

Q 欧冠结束之后,欧联杯正赛就将打开了。今年的欧联杯正赛首轮强队大都主场作战,因此投注竞彩的话,强队做胆还是比较靠谱的。从对阵来看,拉齐奥和热刺是本轮欧联杯中最有把握赢盘的稳胆,他们不仅主场作战,而且对手对于欧战战意也不是很浓,因此值得看好。
现代快报记者 付智勇



猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报
中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你奖声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!
5. 咨询电话:96060

杨澍强胆推荐

周四001 巴厘西亚(-1) VS 斯旺西

点评:主队在联赛中表现平平,反倒是客队值得高看,让球盘情况下,选择10。

周四008 佛罗伦萨(-1) VS 费雷拉

点评:佛罗伦萨联赛最后关头丢分,本场比赛对阵葡萄牙球队当可获胜。建议博3。

周四012 PSV埃因霍温(-1) VS 卢多戈雷茨

点评:本场比赛就看主队的战意如何,首选当然是3,补冷建议直接防0。

荆奇强胆推荐

周四004 萨尔茨堡 VS 埃尔夫斯堡

点评:萨尔茨堡主场战绩极佳,本轮主场作战取分把握很大,单选主胜,双选防平即可。

周四005 标准列日 VS 埃斯比约

点评:主队近期全胜的战绩,相信本轮客队还无能力打破主队不败金身,单选主胜。

周四008 佛罗伦萨 VS 费雷拉

点评:费雷拉近期状态极其低迷,紫百合凭借主场应可顺利取分,单选主胜。

周四012 PSV埃因霍温 VS 卢多戈雷茨

点评:双方实力悬殊,直接看好主胜做胆。

欧联杯正赛打响 强队做“主”赢盘靠谱

拉齐奥主场赢盘有把握

拉齐奥上轮主场大胜切沃总算迎来了反弹,本赛季意甲开局,他们取得了2胜1负的战绩,主场分别战胜了乌迪内斯和切沃,但是客场却以1:4不敌尤文图斯。明天凌晨,拉齐奥将在主场迎战波兰超级联赛的对手华沙军团。这场比赛,拉齐奥应该可以拿下对手。

拉齐奥本赛季依旧要面临着三线作战,他们要面对联赛、欧战以及杯赛的强大比赛压力。本赛季,意甲的格局相当复

杂。传统几大豪门都有不俗的表现,尤文图斯依旧是夺冠的热门,AC米兰从皇马引进卡卡,引援力度很大,这也是AC米兰态度的一种体现。国际米兰虽然引援力度不大,但是他们联赛开局很棒,他们前三轮取得了2胜1平的战绩,所平的一场比赛是和尤文图斯的国家德比战。意甲联赛的竞争如此激烈,拉齐奥势必要在联赛、杯赛和欧战中进行取舍。从拉齐奥征战欧联杯的历史表现来看,拉齐奥对于欧联杯还是比较重视的。拉齐奥上赛季冲冠的时候不敌费内巴切,本赛季他们能走多远,还要看球队的具体情况而定。但是拉齐奥最近几个赛季,欧联

杯主场作战从未失手过,唯一一场没有取得胜利的比赛就是2012年11月23日主场战平热刺。

华沙军团目前排名波兰联赛第1名,战绩为5胜2负,打进19球丢7球。华沙军团一直是波兰联赛的一支代表球队,他们也常年征战欧冠或者欧联杯。不过上个赛季,华沙军团在资格赛中不敌挪超的罗森博格,未能闯进正赛。两队在历史上没有过交锋,但是拉齐奥在和波兰球队的比赛中战绩为1胜1平。从这个角度看,拉齐奥主场值得信赖。但是由于本轮联赛拉齐奥还将有一场罗马德比战,因此本场欧联杯拉齐奥大胜的可能性不大。

热刺战弱旅胜算大

热刺明晨也将亮相欧联杯赛场,他们的对手是来自挪超的特罗姆瑟,这场比赛的悬念应该不大,热刺主场拿下没有任何悬念。

热刺本赛季卖掉了大将贝尔,但是球队并没有因此而损失太多的战斗力。前四轮英超联赛,热刺以3胜1负的战绩和阿森纳并列积分榜次席。和以往不同,热刺本赛季更加注重防守,他们的进球数有所下降,但是防守质量明显提高,前四场比赛仅仅丢了1球,这也是球队战绩的保障。热刺联赛前四轮的对阵其实都不算太强,除了死敌阿森纳外,其余球队都和热刺有着一定的实力差距。热刺的近期赛程虽然比较紧密,但是强队不多,他们目前最强的对手是9月28日要对阵的蓝军切尔西。因此,现阶段,热刺可以全力备战和特罗姆瑟的这场欧联杯赛。最近几个赛季,热刺是欧联杯的常客,他们上赛季一直

打到最后阶段。欧联杯对于热刺来说属于第二序列的比赛,首要争取的还是联赛前三,因为这样可以帮助球队获得下赛季的欧冠资格。本赛季,英超竞争也异常激烈,阿森纳和利物浦的强势崛起,再加上曼联、曼城和切尔西,热刺要想闯进前三困难重重。

特罗姆瑟近几年一直是挪超的强队,但是本赛季由于人员变动较大,球队的实线下滑明显。目前球队仅以6胜7平10负的战绩排名挪超第13位,打进32球丢33球。特罗姆瑟很少打进欧战正赛,而且现阶段球队危机重重,联赛应该才是特罗姆瑟的重点。

热刺是主场龙球队,在欧联杯的主场比赛中,热刺的胜率极高。相反,特罗姆瑟主要是依靠主场拿分,此役客场作战,相信他们不会有太多的战斗力。本场比赛看好热刺赢球赢盘。

西法强队狭路相逢

在欧联杯赛场,有一场来自五大联赛球队之间的一场较量——皇家贝蒂斯VS里昂。联队近期状态都不是很好,因此这场比赛谁能获胜关键取决于两队对待欧战的态度了。

皇家贝蒂斯本场比赛主场作战,他们联赛战绩目前只能说差强人意。前四轮取得了1胜1平2负的战绩,打进5球丢5球。主场战绩为1胜1负,打进4球丢3球。从数据上看,皇家贝蒂斯主要还是依靠主场作战。从战绩走势上看,皇家贝蒂斯处于一个上升期,最近两轮联赛球队取得了1胜1平的战绩,特别是主场战胜

巴厘西亚,这场比赛还是相当有力的。

里昂目前以2胜1平2负的战绩排名法甲第8名,打进8球丢4球。里昂的法甲客场战绩为1胜1负,打进4球丢3球。里昂最近三轮联赛都没有获胜,算上欧冠资格赛的话,里昂不胜的场次已经高达5场。

从两队的欧联杯历史战绩来看,里昂要好于皇家贝蒂斯。皇家贝蒂斯很少能出战欧联杯赛,而里昂上赛季在欧联杯中还从小组出线,因此战意方面不存在问题。

本场比赛,竞彩网开出的数据态度不够明朗。鉴于此,建议彩民看好两队分出胜负。首选胜,次选负。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞彩